

CENTAR ZA KULTUROLOŠKA
I POVIJESNA ISTRAŽIVANJA
SOCIJALIZMA

SVEUČILIŠTE JURJA DOBRILE U PULI
ZAGREBAČKA 30, PULA, HRVATSKA
www.unipu.hr

Pula,
28. siječnja 2013.

**Socijalizam na klupi. Kulturološke i povijesne interpretacije
jugoslavenskoga i postjugoslavenskih društava**

Međunarodni znanstveni skup
Pula, 5.-7. prosinca 2013.

U sklopu suradnje CKPIS-a i pulskoga Sveučilišta s Udrugom Sa(n)jam knjige u Istri, CKPIS sudjeluje u oblikovanju dijela programa 19. pulskoga sajma knjiga, čija će tema ove godine biti socijalizam. Znanstveni skup dio je te suradnje, a održat će se upravo tijekom prvih dana ovogodišnjega sajma i tako već uhodanoj kulturnoj manifestaciji na samom početku dati znanstveni pečat.

Namjera nam je okupiti istraživače koji će raspravljati o temama koje su se pokazale nezaobilaznima za artikulaciju suvremene povijesti prostora koji je do početka 1990-ih činio Jugoslaviju. Politika modernizacije i razvoj suvremenog industrijskog društva u njegovim mnogobrojnim aspektima neodvojivi su od gotovo pola stoljeća povijesti samoupravnoga socijalizma. Široko postavljenom temom, koja počiva na kulturološkim i povijesnim istraživanjima u okrilju humanističkih znanosti, željeli bismo potaknuti dijalog o svim aspektima kulture, povijesti i politike jugoslavenske federacije te ponuditi dinamične i komparativne interpretacije događaja, procesa i fenomena koji su oblikovali suvremeni identitet kako jugoslavenskih republika pod vlašću komunista, tako i neovisnih zemalja u razdoblju postsocijalizma.

Tijekom konferencije socijalizam će se tako kao "predmet" ponovno naći "na klupi" i u žarištu zanimanja. O interpretacijama jugoslavenskog i (post)jugoslavenskih društava ovisi na koju će ga klupu sudionici konferencije smjestiti. Mogao bi jednostavno biti predmet proučavanja na školskoj ili studentskoj klupi, mogao bi kao prijestupnik u sudskom predmetu završiti na optuženičkoj klupi, ili kao ideja čekati svoj trenutak na klupi među rezervnim igračima.

Cilj je konferencije svakako i jačanje komunikacije i suradnje među znanstvenicima koji se bave bliskim socijalističkim i postsocijalističkim temama, neovisno o tome djeluju li u Hrvatskoj, susjednim državama ili daljem inozemstvu, te jesu li porijeklom vezani za južnoslavenski prostor ili im je on tek predmet



znanstvenog interesa. Posebice je to važno kada je posrijedi zajednička suvremena povijest, recentni događaji koji i dalje čekaju svoju znanstvenu interpretaciju.

Jačanje komunikacije znanstvenika s javnosti putem dobro osmišljenih akademskih događanja dodatan je cilj ove konferencije. Povezivanje znanstvenoga skupa s uglednom kulturnom manifestacijom mogao bi biti poticajan i inovativan okvir za predstavljanje znanstvene produkcije.

Kotizacija nije predviđena, a budemo li u mogućnosti, sudionicima ćemo refundirati dio troškova putovanja i noćenja u hotelu. Za sve sudionike rezervirat ćemo smještaj po povoljnoj cijeni. O tome ćemo vas obavijestiti tijekom sljedećih nekoliko mjeseci. Poslije konferencije, tijekom akademske godine 2014/15., planirano je objavljivanje zbornika radova.

Jezici na kojima se mogu izlagati radovi su hrvatski (i njemu najsrodniji jezici) i engleski. Predviđeno trajanje izlaganja je 15 minuta.

Molimo vas da naslov vašeg izlaganja, sažetak duljine oko 200 riječi i kratki životopis do **1. travnja 2013.** pošaljete na jednu od sljedećih e-mail adresa:

Boris Koroman, boris.koroman@gmail.com ili

Lada Duraković, lada.durakovic@gmail.com.

Tijekom travnja obavijestit ćemo vas o prihvaćanju teme vašega izlaganja i potvrditi vaše sudjelovanje na konferenciji.

Veselimo se vašim prijavama!

CKPIS &
Organizacijski odbor